

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС у м. Києві
ПРЕССЛУЖБА

субсайт вебпорталу ДПС України: kyiv.tax.gov.ua

04116, Київ, вул. Шолуденка, 33/19, тел./факс: 520-62-72; 454-70-87 e-mail: kyiv.official@tax.gov.ua

01.04.2021 р.

Реєстрація ПРРО, електронної каси та касирів, уповноважених здійснювати операції з касами на відповідному об'єкті

Головне управління ДПС у м. Києві інформує, що реєстрація та застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) здійснюється у порядку, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 23.06.2020 № 317 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547» (далі – Порядок), згідно з яким реєстрація ПРРО та обмін документами між ПРРО та фіскальним сервером контролюючого органу здійснюється виключно на підставі електронних документів з дотриманням вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів.

Реєстрація ПРРО згідно з пунктом 3 розділу II Порядку проводиться на підставі заяви про реєстрацію програмних реєстраторів розрахункових операцій за формою № 1-ПРРО (J/F1316602).

Суб'єкт господарювання, який зареєстрував ПРРО, подає Повідомлення про надання інформації щодо кваліфікованого сертифіката відкритого ключа за формою J/F1391801 з інформацією про ідентифікатор ключа з сертифікату, який використовується для підпису, щодо того працівника, якому надані повноваження проводити розрахункові операції.

Кожен касир засвідчує проведення розрахункових операцій та передачу даних до фіскального сервера власним електронним підписом.

З алгоритмом реєстрації каси і касирів, уповноважених здійснювати операції з касами на відповідному об'єкті, можна ознайомитись в меню «Програмний РРО» у вкладці «Документи Електронний кабінет» розділу «Допомога» інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет» за адресою: <https://cabinet.tax.gov.ua/help/cashregs.html>

Звертаємо увагу, що суб'єктам господарювання, які використовують ПРРО, надається інформаційна підтримка у Центрах обслуговування платників. З контактними номерами телефонів в розрізі районів м. Києва можна ознайомитися на субсайті Головного управління ДПС у м. Києві в банері «Центри обслуговування платників м. Києва» за посиланням:

<https://kyiv.tax.gov.ua/okremi-storinki/tsentri-obslugovuvannya-platnikov-poda/67502.html>